

京杭运河台儿庄段水位下降,一些船只需等半个月才可过闸

干旱“逼停”运河众多货船



在闸内等候的货船。本报记者 李泳君 武春澍 摄

本报枣庄6月11日讯(记者 李泳君 武春澍) 11日,记者从枣庄港航局了解到,由于天气干旱,生态用水增多等原因,京杭运河台儿庄段水位下降。据统计,目前台儿庄船闸上行船舶406艘,下行船舶254艘。11日中午,记者在台儿庄船闸航道看到有多艘船停泊在船闸内。“我在船闸附近已经等了四天,今天水

位已经到了可以开闸的水位线了,终于可以走了。”一位正在收拾缆绳的船户有些兴奋。 枣庄港航局的一名工作人员向记者介绍说,目前京杭运河台儿庄段的水位线正在下降。主要原因是因为久旱无降雨,另外农民灌溉用水增加所致。“京杭大运河台儿庄段属于三级河道,由于之前曾对河道进行

整顿,目前水位还可以暂时保证水上船只的正常通航,还未出现船舶搁浅的情况。” 采访中记者了解到,通过京杭运河台儿庄段的船舶多数为拉沙船,因为这些船来回周期短,目前台儿庄船闸正在不间断开放。“卸沙船多在万年闸活动,现在由于水位降低,原本两个闸门,可是现在只有一个闸使

用。”港航局的一名工作人员解释说,“待闸船舶等4天算很少,一般的需等半个月左右。” 据统计,截至6月11日上午9时,台儿庄船闸航道上游水位25.4米、下游水位22.10米。在台儿庄船闸待闸的上行船舶406艘,其中单机211艘、拖头20艘、驳船175艘;下行船舶共254艘,其中单机212艘、拖头4艘、驳船38艘。

峯城区

中兴大道改造

本报枣庄6月11日讯(记者 李淼) 11日,记者了解到,按照路域整治规划设计方案,中兴大道作为峯城区主要干道,升级改造工作进展顺利。 据悉,中兴大道南段升级改造结束。完成投资560余万元,新增绿地5万余平方米;综合管网改造完成投资300余万元,施工全长2500米。

中兴大道南段人行道铺设工程启动。工程计划投资200余万元,分路东侧、西侧两个标段实施,铺设黄色砼盲道砖2700余平方米。中兴大道北段雨污水工程完工。铺设管网约5.5千米,实现雨污分流。 桃花转盘节点绿化正在进行。已完成投资50余万元,完成混凝土破损300余平方米。

市中区

整顿学校周边环境

本报枣庄6月11日讯(通讯员 梁大伟 李家庆 记者 袁沛民) 近期,枣庄市城管局集中组织各区(市)、枣庄高新区城管部门展开学校幼儿园及周边环境专项整治。专项整治活动开展以来,累计清理占道经营760余处、乱贴乱挂广告条幅300余条,规范各类车辆停放2400余辆次,联合工商等部门

查扣“三无”产品580余件。 此次专项整治是为解决扰乱学校周边正常教学管理秩序的问题,结合枣庄市中小学周边占道经营、散发张贴广告等现象展开的。旨在通过整治专项治理,解决目前枣庄市中小学周边占道经营、兜售“三无”产品、随意散发张贴广告等问题。



生意就怕干错行 选择体彩创辉煌

中国体育彩票

中国体育彩票关于招募投注站的公告

中国体育彩票是经国家财政部批准,面向社会公开发行的国家公益彩票。2011年,枣庄市体育彩票投注站达到280家,全市体育彩票销售额实现2.38亿元,平均单机销量85万元,取得了可观的经济效益。

枣庄市体育彩票管理中心因发展需要,现面向全市新设一批投注站,政策优惠,数量有限,如果您想自己创业当老板,那就马上行动起来!体彩圆您创业致富梦想。

经营体彩投注站,投资少,效益高,不需缴纳税费,没有压货烦恼,只要用心投入,就会获得丰厚回报,还可以为公益事业增添力量。欢迎广大有志之士报名申请。

申请流程如下:

- ★ 申请人报名,初选营业位置,工作人员实地考察
- ★ 缴纳终端押金13000元,租赁店面,规范装修,检查验收。
- ★ 签订协议,上岗培训,开机销售。

枣庄市体彩中心申请热线: 3090606 3619188



枣庄市体彩中心 二零一二年六月

特大喜讯 体育彩票送好礼啦!

一、看欧洲杯买竞彩送液晶电视

2012年6月4日—7月1日,凡在我市任一竞彩店购买竞彩游戏单票金额满60元(含),均可参加抽奖,有机会获得价值4000元的液晶电视。每周抽奖一次,4周共送80台液晶电视。

二、买顶呱刮游云台山、送苹果iPhone4S手机

2012年5月23日—6月30日,凡在我市任一投注站购买顶呱刮即开票,单票中出3000元(含)以上者,奖励河南云台山2日游。 2012年6月7日—7月6日,凡在我市任一投注站购买顶呱刮任意票种,单张彩票中奖金额在5000元(含)以上者,即可赢取苹果iPhone4S手机。

三、超级大乐透一注彩票兑奖三次

大乐透五周年之际,特推出大乐透“一注彩票兑奖三次”活动。2012年5月20日—6月20日期间,每期超级大乐透产生“常规号码”、“宝石号码”和“钻石号码”三组开奖号码。其中“宝石号码”由常规号码加1产生,“钻石号码”由常规号码减1产生,中奖机会更多投注更容易!

激情六月,体育彩票有众多好礼相送,还等什么呢,大家赶紧去体彩投注站赢取属于您的幸运吧!

